



平成20年11月7日

各位

会社名 株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション
 代表者 取締役社長 依田 誠
 (コード番号6674 東証第一部・大証第一部)
 問合せ先 財務統括部長 中川 敏幸
 (TEL.075-312-1211)

(訂正)「平成21年3月期 第1四半期決算短信」ならびに過年度の決算短信等の一部訂正について

平成20年10月31日付けの「当社子会社の不適切な取引に関する報告」で公表しましたとおり、当社子会社の元所長による不適切な取引について調査の結果、「平成21年3月期 第1四半期決算短信」ならびに過年度の決算短信等を下記のとおり訂正いたします。

株主および取引先をはじめとする関係者の皆様には多大なるご迷惑とご心配をおかけしましたことを改めてお詫び申し上げます。

なお、本件に伴う訂正内容の詳細につきましては、本日別途開示いたします資料をご参照願います。また、有価証券報告書、半期報告書および四半期報告書の訂正報告書につきましても、本日付けで関東財務局に提出いたします。

記

1. 訂正を行う決算短信等

(平成17年3月期)

平成17年3月期 決算短信	平成16年4月1日～平成17年3月31日	平成17年5月27日	公表
平成17年3月期 中間決算短信	平成16年4月1日～平成16年9月30日	平成16年11月26日	公表
平成17年3月期 第1四半期財務・業績の概況	平成16年4月1日～平成16年6月30日	平成16年8月10日	公表
平成17年3月期 第3四半期財務・業績の概況	平成16年4月1日～平成16年12月31日	平成17年2月14日	公表

(平成18年3月期)

平成18年3月期 決算短信	平成17年4月1日～平成18年3月31日	平成18年5月26日	公表
平成18年3月期 中間決算短信	平成17年4月1日～平成17年9月30日	平成17年11月25日	公表
平成18年3月期 第1四半期財務・業績の概況	平成17年4月1日～平成17年6月30日	平成17年8月9日	公表
平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況	平成17年4月1日～平成17年12月31日	平成18年2月14日	公表

(平成19年3月期)

平成19年3月期 決算短信	平成18年4月1日～平成19年3月31日	平成19年5月15日	公表
平成19年3月期 中間決算短信	平成18年4月1日～平成18年9月30日	平成18年11月17日	公表
平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況	平成18年4月1日～平成18年6月30日	平成18年8月8日	公表
平成19年3月期 第3四半期財務・業績の概況	平成18年4月1日～平成18年12月31日	平成19年2月13日	公表

(平成20年3月期)

平成20年3月期 決算短信	平成19年4月1日～平成20年3月31日	平成20年5月13日	公表
平成20年3月期 中間決算短信	平成19年4月1日～平成19年9月30日	平成19年11月12日	公表
平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況	平成19年4月1日～平成19年6月30日	平成19年8月10日	公表
平成20年3月期 第3四半期財務・業績の概況	平成19年4月1日～平成19年12月31日	平成20年2月12日	公表

(平成21年3月期)

平成21年3月期 第1四半期決算短信	平成20年4月1日～平成20年6月30日	平成20年8月8日	公表
-----------------------	----------------------	-----------	----

2. 決算短信等の訂正の概要

・ 決算短信

(単位:百万円)

		連結決算			GYC個別決算		
		訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)	訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)
第1期 平成17年3月期	売上高	239,696	234,293	△ 5,402	5,002	5,002	0
	営業利益	1,191	876	△ 314	1,684	1,684	0
	経常利益	26	△ 287	△ 314	1,777	1,777	0
	当期純利益	△ 14,732	△ 17,354	△ 2,622	982	982	0
第2期 平成18年3月期	売上高	243,428	235,137	△ 8,291	6,099	6,074	△ 25
	営業利益	5,652	5,179	△ 472	2,617	2,592	△ 25
	経常利益	5,099	4,626	△ 472	3,101	3,075	△ 25
	当期純利益	598	125	△ 472	1,865	1,840	△ 25
第3期 平成19年3月期	売上高	260,732	253,598	△ 7,134	4,233	4,225	△ 8
	営業利益	6,789	6,343	△ 446	1,927	1,919	△ 8
	経常利益	5,517	5,070	△ 446	2,289	2,281	△ 8
	当期純利益	4,130	3,131	△ 999	1,939	1,931	△ 8
第4期 平成20年3月期	売上高	312,012	303,727	△ 8,285	2,700	2,500	△ 200
	営業利益	12,384	11,891	△ 493	335	135	△ 200
	経常利益	9,946	9,453	△ 493	971	771	△ 200
	当期純利益	2,670	1,459	△ 1,211	676	476	△ 200

・ 中間決算短信

(単位:百万円)

		連結決算			GYC個別決算		
		訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)	訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)
第1期 平成17年3月期 (中間期)	売上高	111,277	108,807	△ 2,470	2,221	2,221	0
	営業利益	△ 2,345	△ 2,484	△ 138	638	638	0
	経常利益	△ 3,020	△ 3,158	△ 138	531	531	0
	中間純利益	△ 10,052	△ 11,733	△ 1,681	262	262	0
第2期 平成18年3月期 (中間期)	売上高	112,553	108,701	△ 3,851	3,212	3,186	△ 25
	営業利益	△ 708	△ 930	△ 222	1,492	1,467	△ 25
	経常利益	△ 894	△ 1,117	△ 222	1,800	1,775	△ 25
	中間純利益	556	334	△ 222	1,232	1,207	△ 25
第3期 平成19年3月期 (中間期)	売上高	120,750	117,104	△ 3,646	2,873	2,865	△ 8
	営業利益	1,122	913	△ 208	1,736	1,728	△ 8
	経常利益	1,099	891	△ 208	1,876	1,868	△ 8
	中間純利益	995	755	△ 240	1,622	1,614	△ 8
第4期 平成20年3月期 (中間期)	売上高	137,668	133,997	△ 3,670	1,635	1,435	△ 200
	営業利益	△ 705	△ 910	△ 205	483	283	△ 200
	経常利益	△ 1,551	△ 1,756	△ 205	856	656	△ 200
	中間純利益	△ 1,635	△ 1,840	△ 205	805	605	△ 200

・ 四半期財務・業績の概況

(単位:百万円)

		連結決算		
		訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)
第1期 平成17年3月期 (第1四半期)	売上高	51,838	50,778	△ 1,059
	営業利益	△ 2,179	△ 2,238	△ 59
	経常利益	△ 1,908	△ 1,968	△ 59
	四半期純利益	△ 1,962	△ 2,022	△ 59
第1期 平成17年3月期 (第3四半期)	売上高	173,857	170,057	△ 3,800
	営業利益	△ 3,136	△ 3,350	△ 213
	経常利益	△ 4,416	△ 4,629	△ 213
	四半期純利益	△ 11,956	△ 13,712	△ 1,756
第2期 平成18年3月期 (第1四半期)	売上高	50,246	48,549	△ 1,696
	営業利益	△ 2,156	△ 2,251	△ 95
	経常利益	△ 1,924	△ 2,019	△ 95
	四半期純利益	△ 3,156	△ 3,251	△ 95
第2期 平成18年3月期 (第3四半期)	売上高	173,491	167,454	△ 6,036
	営業利益	1,059	716	△ 343
	経常利益	466	122	△ 343
	四半期純利益	194	△ 148	△ 343
第3期 平成19年3月期 (第1四半期)	売上高	57,419	55,134	△ 2,284
	営業利益	△ 781	△ 902	△ 120
	経常利益	△ 733	△ 853	△ 120
	四半期純利益	△ 1,413	△ 1,533	△ 120
第3期 平成19年3月期 (第3四半期)	売上高	186,279	180,591	△ 5,688
	営業利益	2,916	2,582	△ 333
	経常利益	3,071	2,737	△ 333
	四半期純利益	3,050	2,685	△ 365
第4期 平成20年3月期 (第1四半期)	売上高	62,047	60,008	△ 2,038
	営業利益	△ 1,361	△ 1,472	△ 111
	経常利益	△ 1,691	△ 1,802	△ 111
	四半期純利益	△ 1,629	△ 1,741	△ 111
第4期 平成20年3月期 (第3四半期)	売上高	223,786	217,562	△ 6,224
	営業利益	4,014	3,659	△ 354
	経常利益	2,788	2,433	△ 354
	四半期純利益	1,703	1,348	△ 354

・ 第1四半期決算短信

(単位:百万円)

		連結決算		
		訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)
第5期 平成21年3月期 (第1四半期)	売上高	71,724	69,582	△ 2,142
	営業利益	2,499	2,301	△ 197
	経常利益	3,347	3,149	△ 197
	四半期純利益	1,765	1,161	△ 603

以上